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1.- OCI 
 

1.1.- Considera que les hores lliures que té per a l’oci o diversió són suficients o 
insuficients?  

 

557 69,5

238 29,8

5 ,7

801 100,0

Suficients

Insuficients

Ns/Nc

Total

Freqüència Percentatge

 
 
La majoria de la població considera que les hores que té per a l’oci o diversió són 
suficients, davant el 30% que creu que són insuficients. 
 
Els homes pensen que tenen suficients hores d’oci en major proporció que les dones (un 
73% i un 65% respectivament) i per edats les persones de més de 55 anys (81%) i els 
més joves (73%) són els que estan més satisfets amb el seu temps d’oci. En funció del 
nivell d’estudis o l’estat civil no s’observa una relació significativa (tot i que els que 
tenen estudis universitaris pensen en major proporció que tenen suficients hores de 
lleure). Per nacionalitats, els francesos, andorrans i espanyols creuen en major proporció 
que tenen suficient temps d’oci. Per ocupacions destaca que estan més satisfets els 
professionals o tècnics i les persones no ocupades (jubilats, mestresses de casa i 
estudiants). 
 
Aquestes dades semblen indicar que la satisfacció amb les hores de lleure està 
relacionada amb la major disponibilitat de temps lliure, ja que estan més satisfets els 
homes així com les persones de més edat i les més joves, que són les que en tenen major 
disponibilitat (moltes dones en tenen menys perquè a banda de la seva ocupació en el 
mercat laboral realitzen la major part de les tasques domèstiques, i d’altra banda els 
joves –estudiants– i les persones de més edat –jubilats– també disposen de més temps 
lliure). 
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1.2.- Per cadascuna de les següents activitats de temps lliure, digui si us plau si la 
fa habitualment, de tant en tant, mai o gairebé mai. 

 

6,9% 24,0% 69,0% ,1%

22,3% 45,6% 31,9% ,1%

34,8% 47,0% 18,0% ,1%

30,6% 24,1% 45,2% ,1%

7,1% 23,0% 69,8% ,1%

14,1% 44,4% 41,3% ,1%

13,8% 41,6% 44,4% ,1%

57,6% 31,8% 10,4% ,1%

7,3% 21,2% 71,4% ,1%

46,3% 31,5% 22,1% ,1%

69,1% 24,4% 6,4% ,1%

76,1% 22,0% 1,7% ,1%

63,9% 22,8% 13,1% ,1%

46,4% 15,8% 37,7% ,1%

5,0% 9,3% 85,6% ,1%

31,9% 56,1% 11,9% ,1%

Anar a discoteques, ballar

Anar a bars, cafeteries, pubs

Sortir, reunir-se amb amics

Fer esport

Assistir a competicions esportives

Assistir a espectacles (cinema, teatre...)

Anar d'excursió

Passejar, estar al carrer

Jugar a jocs de taula (cartes...)

Llegir llibres (no estudi)

Llegir periòdics o revistes

Veure la televisió

Escoltar la ràdio o escoltar música

Utilitzar l'ordinador

Jugar a videojocs, consoles...

Descansar, no fer res

Habitualment,
sovint

Ocasionalment,
de tant en tant

Mai o gairebé
mai Ns/Nc

 
 
De les activitats de lleure per les que s’ha demanat, destaca que les que fan habitualment 
més proporció de persones estan relacionades amb els mitjans de comunicació: veure la 
televisió (76% sovint i 22% de tant en tant), llegir periòdics o revistes (69% sovint i 
24% de tant en tant) i escoltar música o la ràdio (64% sovint i 23% de tant en tant). 
Passejar és una activitat que fa la majoria de la població (58% sovint i 32% de tant en 
tant), i també destaca la proporció de persones que llegeixen llibres (46% sovint i 32% 
de tant en tant) i utilitzen l’ordinador (46% sovint i 16% de tant en tant). 
 
Altres activitats que fan moltes persones en el seu temps lliure, encara que no sigui 
habitualment, són descansar (56% de tant en tant i 32% sovint), sortir o reunir-se amb 
els amics (47% de tant en tant i 35% sovint), anar a bars, cafeteries, etc. (46% de tant en 
tant i 22% sovint), assistir a espectacles com el cinema, teatre, concerts, etc. (44% de 
tant en tant i 14% sovint), anar d’excursió (42% de tant en tant i 14% sovint) o fer 
esport (24% de tant en tant i 31% sovint). 
 
D’altra banda destaca que hi ha algunes de les activitats que són minoritàries (entre un 
70% i més d’un 80% de les persones diuen que no les fan mai o gairebé mai) com jugar 
a videojocs, consoles, jugar a jocs de taula, assistir a competicions esportives i anar a 
discoteques o a ballar. 
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Gràfic 4. Activitats que fa en el temps lliure 

De tant en tant

Sovint

0,0% 25,0% 50,0% 75,0% 100,0%

Jugar a videojocs, consoles...

Jugar a jocs de taula (cartes...)

Assistir a competicions esportives

Anar a discoteques, ballar

Fer esport

Anar d'excursió

Assistir a espectacles (cinema, teatre...)

Utilitzar l'ordinador

Anar a bars, cafeteries, pubs

Llegir llibres (no estudi)

Sortir, reunir-se amb amics

Escoltar la ràdio o escoltar música

Descansar, no fer res

Passejar, estar al carrer

Llegir periòdics o revistes

Veure la televisió

 
 
Tot seguit s’analitzen les diferències en funció del sexe i l’edat entre les persones que 
realitzen les diferents activitats d’oci (ja sigui sovint o de tant en tant) i les que no les 
fan mai o gairebé mai. 
 
Les activitats com anar a discoteques, a bars, cafeteries, etc., sortir o reunir-se amb 
amics i les activitats relacionades amb l’esport (fer esport o assistir a competicions 
esportives i anar d’excursió) són més esmentades pels homes i pels més joves (ja sigui 
sovint o de tant en tant); en el cas de les excursions però destaca que és més freqüent 
entre les persones de 25 a 54 anys. En canvi, no s’observen diferències significatives en 
funció del sexe o l’edat de les persones que en el seu temps lliure passegen o estan al 
carrer. 
 
L’assistència a espectacles és més habitual entre els joves, mentre que les persones 
majors de 55 anys diuen majoritàriament que no hi van mai o gairebé mai. En aquest 
cas, les diferències en funció del sexe no són significatives. 
 
La lectura de llibres (no estudi) és més freqüent entre les dones i les persones de més 
edat, mentre que les persones que diuen que llegeixen periòdics o revistes amb major 
proporció són els homes i els que tenen entre 25 i 54 anys. 
 
Pel que fa a la televisió no hi ha diferències significatives entre homes i dones ni en 
funció de l’edat, però els joves sí que escolten en major proporció música o la ràdio 
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Els homes i els joves també són els que en major proporció utilitzen l’ordinador i 
juguen a videojocs o consoles. 
 
Els jocs de taula són més habituals entre els joves, i no hi ha diferències significatives 
entre homes i dones. 
 
Finalment els homes també diuen amb més freqüència que les dones que dediquen part 
del seu temps lliure a descansar, però no hi ha diferències significatives en funció de 
l’edat.  
 
En relació al nivell d’estudis s’observa que en gairebé tots els casos les persones amb 
estudis secundaris o universitaris fan les diferents activitats en major proporció, excepte 
en activitats com passejar i descansar (on no s’observen diferències significatives) i en 
veure la televisió (on són les persones amb menys formació les que la veuen més). En la 
majoria de les activitats aquestes diferències en funció del nivell d’estudis es mantenen 
controlant per les diferents franges d’edat, malgrat que en alguns casos deixen de ser 
significatives perquè probablement es deuen més a l’efecte de l’edat que a la formació.  
Les activitats que realitzen de manera més significativa les persones amb major nivell 
d’estudis en les diferents franges d’edat són les esportives (fer esport i anar d’excursió, 
però no tant l’assistència a espectacles esportius), activitat culturals (com anar a 
espectacles, llegir llibres) i la utilització de l’ordinador (excepte entre els més joves on 
no hi ha diferències). 
 
Relacionat amb l’edat i el nivell d’estudis, també hi ha diferències en les activitats d’oci 
en funció de l’ocupació, ja que sovint els jubilats i els treballadors no qualificats (i en 
alguns casos les mestresses de casa) són els que amb menys freqüència fan les activitats 
d’oci, tot i que en activitats com passejar, veure la televisió o descansar no són 
diferències significatives. 
 
També destaca que les persones de nacionalitat andorrana, i en alguns casos els 
francesos i el grup d’altres nacionalitats, van amb més freqüència a ballar, als bars, 
cafeteries, etc. o surten amb els amics, fan esport o excursions, assisteixen a espectacles, 
llegeixen llibres i utilitzen l’ordinador, tot i que aquest factor es pot relacionar amb el 
diferent nivell formatiu dels grups nacionals. 
 
 

1.3.- Altres activitats que fa en el temps lliure 
 
A banda de les anteriors activitats es va demanar a les persones enquestades si 
realitzaven habitualment alguna altra activitat en el seu temps lliure i un 13% va 
esmentar-ne alguna. A l’hora de l’anàlisi, però, cal tenir en compte que el percentatge 
d’aquestes activitats possiblement canviaria si s’hagués demanat per cadascuna a totes 
les persones. 
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Entre les activitats de lleure més esmentades hi ha la caça i pesca (esmentada només per 
homes), cosir o altres labors (esmentada només per dones), activitats artístiques com 
pintar, dibuixar o altres manualitats, i la jardineria o tenir cura de l’hort.  
 

16 2,0 15,8

16 2,0 15,8

15 1,9 14,6

9 1,1 8,7

7 ,8 6,8

6 ,7 5,8

5 ,6 4,9

5 ,6 4,9

4 ,5 3,8

4 ,5 3,8

3 ,4 2,9

3 ,4 2,9

9 1,1 8,7

103 12,8 100,0

698 87,2

801 100,0

Caça, pesca

Cosir, labors

Pintar, dibuix, manualitats

Hort, jardineria

Música, instruments, cant

Viatjar

Balls

Motociclisme

Anar a la muntanya

Fotografia

Bricolatge

Activitats culturals, escriure, estudiar

Altres

Total

Nc

Total

Freqüència Percentatge
Percentatge

vàlid

 
 
 

1.4.- Entre setmana (de dilluns a dijous) acostuma a sortir per la nit? 
 

6 ,8

39 4,9

60 7,5

695 86,8

801 100,0

Surt tots o gairebé tots els dies entre setmana

Surt amb certa freqüència (algun dia a la setmana)

Surt amb poca freqüència (una o dues vegades al mes)

No surt mai o gairebé mai entre setmana

Total

Freqüència Percentatge

 
 
Un 87% de la població diu que no acostuma a sortir de nit entre setmana, mentre que un 
7% ho fa amb poca freqüència (una o dues vegades al mes), un 5% ho fa almenys un 
cop a la setmana i molt poques persones surten gairebé cada dia (menys d’un 1%). 
 
Tot i que hi ha més percentatge de dones que diuen no sortir gairebé mai de nit entre 
setmana, les diferències no es poden considerar significatives. En canvi, l’edat sí que és 
un factor que s’associa a sortir de nit entre setmana, de manera que els més joves són els 
que amb més freqüència diuen que surten de nit, mentre que la proporció dels que no 
surten mai va augmentant progressivament en els grups de més edat. També surten més 
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les persones amb estudis secundaris o universitaris, tot i que aquesta relació està 
influenciada per l’edat, ja que les persones joves són les que tenen en major proporció 
estudis superiors (entre els més joves no hi ha persones sense estudis i molt poques amb 
estudis primaris). En funció de l’ocupació també es pot observar aquesta relació amb 
l’edat i la qualificació, ja que els que acostumen a sortir amb més freqüència són els 
estudiants i els professionals i tècnics, mentre que els jubilats, mestresses de casa i els 
treballadors no qualificats són el que ho fan en menor proporció. També diuen que 
surten més les persones de nacionalitat andorrana (més proporció de joves amb més 
qualificació). Finalment, la situació familiar (relacionada novament amb l’edat) també 
és força significativa, ja que surten amb més proporció les persones solteres i sense 
fills/es (que són les més joves). 
 
 

1.5.- I acostuma a sortir les nits dels caps de setmana a Andorra (la nit de 
divendres, dissabte o diumenge)?  

 

78 9,7

139 17,4

128 16,0

455 56,8

801 100,0

Surt tots o gairebé tots els caps de setmana

Surt amb certa freqüència (vàries vegades al mes)

Surt amb poca freqüència (menys d'una vegada al mes)

No surt mai o gairebé mai

Total

Freqüència Percentatge

 
 
Els caps de setmana són els dies triats més habitualment per sortir de nit, ja que ho fa un 
43% de la població d’Andorra (un 16% amb poca freqüència, un 17% vàries vegades al 
mes i un 10% gairebé tots els caps de setmana). Un 57% de les persones no surten 
gairebé mai de nit els caps de setmana. 
 
Els homes surten amb més freqüència que les dones, i evidentment les persones més 
joves ja que un 38% dels que tenen entre 18 i 24 anys surten pràcticament tots els caps 
de setmana i només un 17% no surt mai, proporció que va augmentant amb l’edat (no 
surten mai un 41% dels que tenen entre 25 i 39 anys, un 62% dels que tenen entre 40 i 
54 anys i un 87% dels majors de 55 anys). 
 
També surten més les persones amb estudis secundaris, formació professional o 
universitaris, solteres o parelles de fet i sense fills (són persones més joves), estudiants, 
treballadors de la indústria o la construcció, el personal administratiu i els professionals 
o tècnics, així com les persones de nacionalitat andorrana. 
 
 
 
 
 



    
Primer quadrimestre del 2006 

 

9 

(Als que surten les nits dels caps de setmana. N=346) 
 

1.6.- A quina hora acostuma a sortir de casa quan surt de nit els caps de setmana? 
 

45 13,1

157 45,5

68 19,8

41 11,8

33 9,6

1 ,3

346 100,0

Abans de les 9 de la nit

Entre les 9 i les 10 (21:00-21.59h)

Entre les 10 i les 11 (22:00-22:59h)

Entre les 11 i les 12 (23:00-23:59h)

Més tard de les 12 de la nit

Ns/Nc

Total

Freqüència Percentatge

 
 
 
Entre les persones que surten els caps de setmana, la major part (46%) surt de casa entre 
els 9 i les 10h., mentre que un 13% ho fa abans de les 9h., un 31% surt entre les 10 i les 
12h. i només un 10% surt més tard de les 12h. 
 
En l’horari de sortida hi ha una relació clara amb l’edat, ja que les persones majors de 
40 anys surten majoritàriament abans de les 10h., mentre que els més joves són els que 
en major proporció surten més tard. Relacionat amb l’edat també s’observa que les 
persones solteres i parelles de fet, i sense fills/es (són les més joves), surten més tard. En 
funció de la nacionalitat o el nivell d’estudis no hi ha diferències significatives, mentre 
que segons l’ocupació destaca que els propietaris i directius, els professionals i tècnics i 
el personal administratiu, així com els treballadors no qualificats (a més dels pocs casos 
de jubilats i mestresses de casa que surten habitualment de nit els caps de setmana) 
surten majoritàriament abans de les 10h.  
 

1.7.- A quina hora torna a casa? 
 

16 4,6

57 16,4

83 24,1

55 16,0

65 18,8

45 13,1

17 5,0

3 ,8

4 1,2

346 100,0

Abans de les 12 de la nit

Entre les 12 i la 1 (00:00-00:59h)

Entre la 1 i les 2 (01:00-01:59h)

Entre les 2 i les 3 (02:00-02:59h)

Entre les 3 i les 4 (03:00-03:59h)

Entre les 4 i les 5 (04:00-04:59h)

Entre les 5 i les 6 (05:00-05:59h)

Més tard de les 6

Ns/Nc

Total

Freqüència Percentatge
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Quant a l’hora de tornada a casa després de sortir de nit, un 21% torna abans de la 1h., 
un 40% entre la 1 i les 3h., un 32% torna entre les 3 i les 5h., i un 6% més tard de les 5h. 
 
Aquí també hi ha un horari diferenciat en funció de l’edat, ja que les persones joves que 
surten de nit tornen a casa més tard, així com les solteres o parelles de fet i sense 
fills/es; també ho fan amb una proporció lleugerament superior les persones amb estudis 
secundaris o universitaris, de nacionalitat andorrana i del grup d’altres nacionalitats. 
 
L’horari de l’oci nocturn també està relacionat amb les activitats que realitzen les 
persones que surten de nit, que és l’objecte de la següent pregunta. 
 
 

1.8.- De les següents activitats, quines acostuma a fer quan surt les nits dels caps 
de setmana a Andorra? (Multiresposta) 

 

137 39,8

261 75,5

125 36,3

166 48,1

113 32,7

102 29,5

42 12,1

3 ,9

2 ,6

1 ,3

346

Anar al cinema

Anar a restaurants

Anar a bars, cafeteries, pubs...

Anar a ballar, a discoteques

Anar a casa d'algun/a amic/ga

Estar pel carrer amb amics/gues

Passejar

Teatre, música, etc.

Altres

Ns/Nc

Base

Freqüència Percentatge

 
 
Les activitats més freqüents entre les persones que surten a Andorra les nit dels caps de 
setmana són anar a restaurants (75%), a ballar o a discoteques (48%), al cinema (40%), 
a bars, cafeteries o pubs (36%), a casa d’amics/gues (33%) o pel carrer amb amics/gues 
(29%) o a passejar (12%). 
 
En funció de l’edat destaca que els més joves són els que amb major freqüència van a 
les discoteques o a ballar, mentre que les persones de més edat diuen en proporcions 
superiors que van als restaurants o a casa d’amics/gues. 
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1.9.- Quin mitjà de transport utilitza quan surt les nits dels caps de setmana? 
(Màxim tres respostes) 

 

81 23,5

245 70,9

61 17,7

14 4,0

10 3,0

1 ,3

2 ,6

1 ,3

346

A peu

Amb el meu cotxe

Amb el cotxe d'altres

Amb el taxi

Amb moto

Auto Stop

Bus

Ns/Nc

Base

Freqüència Percentatge

 
 
La majoria de persones que surten de nit es desplacen amb els seu propi cotxe (71%), un 
23% en algunes ocasions també es desplaça a peu i un 18% amb el cotxe d’altres 
persones. 
 
En totes les franges d’edat el cotxe propi és el mitjà més utilitzat, però els més joves ho 
diuen en menor proporció alhora que són els que diuen en major proporció que van amb 
el cotxe d’altres. 
 
 

1.10.- Acostuma a beure alguna beguda amb alcohol quan surt a la nit? 
 

183 53,0

161 46,7

1 ,3

346 100,0

Sí

No

Ns/Nc

Total

Freqüència Percentatge

 
 
Més de la meitat de les persones que surten de nit (53%) afirmen que prenen alguna 
beguda amb alcohol, davant el 47% que diu que no ho acostuma a fer. 
 
Els homes (63%) prenen alcohol quan surten de nit en major proporció que les dones 
(36%), i per edats no s’observen diferències significatives (tot i que els que tenen entre 
25 i 39 anys són els que diuen que en prenen amb major proporció). Els treballadors de 
la indústria i la construcció són els que diuen que en beuen en major proporció i els 
treballadors no qualificats els que menys. Les persones que no tenen fills/es també 
diuen que prenen alcohol en major proporció que les que en tenen, i per la resta de 
variables no es detecta cap relació significativa. 
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1.11.- Creu els pares exerceixen control sobre els joves en relació al fet de sortir les 
nits dels caps de setmana? 

 

9 1,1

101 12,6

472 58,9

125 15,6

95 11,8

801 100,0

Molt

Bastant

Poc

Gens

Ns/Nc

Total

Freqüència Percentatge

 
 
Un 14% de la població considera que els pares exerceixen molt o bastant control sobre 
els joves en relació a sortir les nits dels caps de setmana, però la majoria (un 75%) pensa 
que exerceixen poc o gens control, mentre que un 12% no ha respost. 
 
Els més joves (el 26% dels que tenen entre 18 i 24 anys) i els estudiants (31%) són els 
que diuen en proporcions superiors que els pares exerceixen molt o bastant control, 
mentre que en la resta de variables les diferències observades no són significatives. 
També cal destacar que la gent gran, els jubilats i les mestresses de casa són els que 
tenen percentatges més alts de no resposta. 
 

1.12.- Està d’acord amb les següents afirmacions sobre el que significa sortir de 
nit? 

 

46,5% 47,7% 5,7%

65,6% 29,5% 4,9%

84,3% 10,7% 5,0%

53,4% 44,3% 2,3%

11,8% 86,9% 1,3%

Sensació de llibertat, no control

Sensació de fer una cosa diferent, no rutinària

A la nit la gent s'allibera més, es desinhibeix

La nit és el moment de la gent jove

Sortir de nit és igual que sortir de dia

Sí No Ns/Nc

 
 
Hi ha una divisió d’opinions en relació a si sortir de nit suposa una sensació de llibertat i 
de no control, ja que un 47% hi està d’acord i un 48% no. En canvi hi ha un acord 
majoritari amb que sortir de nit suposa fer una cosa diferent, no rutinària (66%), amb 
que a la nit la gent s’allibera més, es desinhibeix (84%), i amb que la nit és el moment 
de la gent jove (53%), mentre que un 87% no creu que sortir de nit sigui igual que sortir 
de dia. 
 
Hi ha més homes (51%) que dones (42%) que consideren que sortir de nit suposa una 
sensació de llibertat i no control, i també ho consideren en major proporció els joves 
(entre els més grans hi ha més proporció que no han respost) i les persones amb estudis 
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secundaris i universitaris i els estudiants (relacionat amb l’edat) o els que treballen en la 
indústria i la construcció. 
 
La sensació de que sortir de nit suposa fer una cosa diferent és més alta entre les 
persones de 40 a 54 anys (tot i que en la resta de grups també hi estan d’acord la 
majoria), entre les persones de nacionalitat portuguesa (tot i que la relació no és 
significativa estadísticament), les que tenen estudis de formació professional, i els que 
treballen en la indústria o la construcció, el personal administratiu, els treballadors del 
comerç, l’hoteleria o els serveis personals i els treballadors no qualificats (tots per sobre 
del 70%), així com les persones casades i les divorciades o separades. 
 
Les persones entre 25 i 49 anys són les que amb major proporció estan d’acord amb 
l’afirmació que quan la gent surt a la nit es desinhibeix s’allibera més, i també ho diuen 
en major proporció els que tenen estudis de formació professional (90%), així com els 
que treballen en la indústria o la construcció (93%), el personal administratiu (90%) i 
els treballadors no qualificats (87%). 
 
En relació a l’afirmació que la nit és el moment de la gent jove, hi estan d’acord en 
major proporció les persones de més edat (augmentant la proporció del 42% dels que 
tenen entre 18 i 24 anys al 63% dels majors de 55 anys), i relacionat amb l’edat, també 
ho afirmen en major percentatge les persones amb estudis primaris o sense estudis, així 
com els treballadors no qualificats i els jubilats, i les persones que tenen fills/es. 
 
Finalment, analitzant en funció de les diferents variables sociodemogràfiques no 
s’observen diferències significatives entre els que consideren que sortir de nit sigui 
igual que sortir de dia, ja que en tots els casos la gran majoria (per sobre del 83%) 
consideren que no és igual. 
 

1.13.- Creu que l'oferta d'oci per les persones que surten de nit a Andorra és 
suficient? 

299 37,3

351 43,8

151 18,9

801 100,0

Sí

No

Ns/Nc

Total

Freqüència Percentatge

 
 
Un 43% de les persones pensa que l’oferta d’oci nocturn a Andorra no és suficient, 
davant un 37% que considera que sí és suficient i un 19% que no respon (Ns/Nc). 
 
Els homes, les persones més joves, de nacionalitat andorrana, amb estudis secundaris, 
de formació professional o universitaris, el personal administratiu, els professionals i 
tècnics i els treballadors de la indústria i la construcció i sobretot els estudiants, així 
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com els solters o parelles de fet i els que no tenen fills, són els que amb major proporció 
consideren que l’oferta d’oci a la nit a Andorra és insuficient. 
 

1.14.- Què troba a faltar en l'oferta nocturna d'oci a Andorra? 
 

80 10,0

62 7,7

48 6,1

37 4,6

31 3,9

29 3,6

21 2,6

14 1,8

12 1,5

10 1,2

5 ,7

4 ,5

3 ,4

3 ,4

5 ,7

56 7,0

379 47,3

801 100,0

Teatre, cinema, espectacles

Pubs, bars musicals

Locals i activitats per gent de mitjana edat i gent gran

Locals tranquils on es pugui parlar

Locals més grans

Horari tancament de locals més tard de le 5

Locals d'oci per als joves (sales de jocs, bolera...)

Terrasses, locals oberts, activitats a l'aire lliure

Altres locals i espais d'oci i lleure

Concerts

Més varietat d'activitats i festes

Locals per tota la família

Discoteques

Més control i vigilància

Altres

Res

Ns/Nc

Total

Freqüència Percentatge

 
 
En demanar quines mancances troben en l’oferta nocturna d’oci a Andorra, un 47% de 
les persones no ha respost. Entre les activitats que més troben a faltar, un 10% de les 
persones enquestades diuen el teatre, cinema o espectacles (més oferta i varietat), un 8% 
voldrien més pubs o bars musicals, un 6% demanen locals i activitats per gent gran o de 
mitjana edat (sales de festa, balls, etc.) i un 5% locals tranquils on el pugui parlar. 
També hi ha demanda de locals més grans, locals d’oci per als joves (sales de jocs, 
recreatius...), terrasses o activitats a l’aire lliure, concerts, més discoteques, etc. Alhora 
algunes persones demanen que es tanquin més tard els locals a la nit, tot i que aquesta 
qüestió es demana específicament a la següent pregunta. 
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1.15.- Creu que s’hauria de permetre als locals d’oci (bars, pubs, discoteques...) 
tancar més tard que en l’actualitat? 

 

253 31,6

511 63,8

37 4,6

801 100,0

Sí

No

Ns/Nc

Total

Freqüència Percentatge

 
 
 
Un 64% de les persones enquestades creu que no s’hauria de permetre als locals d’oci 
tancar més tard a la nit, davant un 32% que pensa que sí. 
 
El perfil de les persones que pensen que s’hauria de permetre tancar més tard és el 
mateix de les persones que pensen que l’oferta d’oci nocturn és insuficient: els homes, 
els més joves, les persones de nacionalitat andorrana, amb estudis secundaris, de 
formació professional o universitaris, el personal administratiu, els professionals i 
tècnics i els treballadors de la indústria i la construcció, i els del comerç, l’hoteleria i els 
serveis personals, i especialment els estudiants, així com els solters o parelles de fet i els 
que no tenen fills (que també són persones més joves). Els que hi estan més en contra 
són la gent gran, la població sense estudis o amb estudis primaris, jubilats i mestresses 
de casa i les persones vídues. 
 
 


